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«Р О Д Н И К»
Информационно- аналитическое издание администрации Батаминского муниципального  образования

ИНФОРМАЦИЯ


С целью повышения качества жизни малоимущих граждан за счет собственных активных действий по получению постоянных самостоятельных источников дохода в денежной форме, позволяющих преодолеть трудную жизненную ситуацию и улучшить материальной положение заявителя и его семьи, на территории Российской Федерации, в том числе и на территории города Зимы и Зиминского района активно развивается направление оказания государственной социальной помощи на основании социального контракта. 

Социальный контракт – это соглашение между гражданином и органом социальной защиты в соответствии с которым орган социальной защиты обязуется оказать государственную социальную помощь, а гражданин реализовать мероприятия, предусмотренные программой социальной адаптации.

Программа социальной адаптации – разработанные органом социальной защиты совместно с гражданином мероприятия, которые направлены на преодоление им трудной жизненной ситуации.

На оказание государственной социальной помощи имеют право малоимущие семьи либо малоимущий одиноко проживающий гражданин, имеющие доходы ниже величины прожиточного минимума по обстоятельствам, не зависящим от них самих (инвалидность, потеря кормильца, безработица, утрата (повреждение) движимого имущества, повреждение жилого помещения, утрата (разрушение) жилого помещения, отсутствие возможности осуществления трудовой или иной приносящей доход деятельности в связи с получением образования по очной форме обучения за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета, областного бюджета, длительное и (или) дорогостоящее лечение, уход за ребенком в возрасте от 1,5 до 3 лет, ребенком-инвалидом, инвалидом I группы и тому подобное).

Социальный контракт возможно заключить по следующим направлениям:

Поиск работы.

Социальный контракт на поиск работы является одним из видов 

оказания социальной помощи малоимущим гражданам, ищущим работу и желающим трудоустроиться. В первый месяц заключения контракта и в течение трех месяцев после трудоустройства выплачивается пособие в размере 14620 руб.  Также за счет средств социального контракта можно пройти профессиональное обучение. 


Осуществление индивидуальной предпринимательской деятельности.


По данному направлению выплачивается единовременно не более 250000 рублей; в случае необходимости пройти профессиональное обучение единовременно выплачивается сумма в размере стоимости курса обучения, но не более 30000 руб.


Ведение личного подсобного хозяйства.


Денежные средства в размере до 100000 рублей могут быть направлены на выращивание сельхозпродукции, ее переработку, разведение скота и домашней птицы. Также можно пройти профессиональное обучение и получить единовременную сумму в размере стоимости курса обучения, но не более 30000 рублей.


Осуществление иных мероприятий, направленных на преодолении гражданином трудной жизненной ситуации.


Под иными мероприятиями понимаются мероприятия, направленные на удовлетворение малообеспеченных граждан в приобретении товаров первой необходимости, лекарственных препаратов, товаров для ведения личного подсобного хозяйства, в лечении, профилактическом медицинском осмотре в целях стимулирования ведения здорового образа жизни, а также для обеспечения потребности семей в товарах и услугах дошкольного и школьного образования. 


Социальный контракт на эти цели заключается сроком на шесть месяцев, ежемесячно выплачивается сумма в размере 14620 рублей.

Для назначения государственной социальной помощи необходимы следующие документы:

1) документ, удостоверяющий личность получателя государственной социальной помощи, его законного представителя;

2) документы, удостоверяющие личность членов семьи получателя государственной социальной помощи, - для малоимущей семьи;

3) справка о составе семьи;

4) документы, подтверждающие, что наличие у получателя государственной социальной помощи дохода ниже величины прожиточного минимума для семьи (величины прожиточного минимума для одиноко проживающего гражданина) обусловлено объективными обстоятельствами, не зависящими от него самого (инвалидность, потеря кормильца, безработица, утрата (повреждение) движимого имущества, повреждение жилого помещения, утрата (разрушение) жилого помещения, отсутствие возможности осуществления трудовой или иной приносящей доход деятельности в связи с получением образования по очной форме обучения за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета, областного бюджета, длительное и (или) дорогостоящее лечение, уход за ребенком в возрасте от 1,5 до 3 лет, ребенком-инвалидом, инвалидом I группы и тому подобное).

За более подробной консультацией по данному вопросу можно обращаться по телефонам 31313, 32912. 




Специальный  выпуск №3


24.02.2022.






























































1

