ПРОТОКОЛ № 1
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов на муниципальной службе в администрации Батаминского муниципального образования
17.03.2020 г.
Состав комиссии :
	Белик Юрий Владимирович

	-

	глава администрации Батаминского муниципального образования, председатель комиссии


	Воронцова Оксана Геннадьевна
	  -

	главный специалист администрации Батаминского муниципального образования, заместитель председателя комиссии

	Мотовилова Елена Анатольевна – 

	-
	инспектор по работе с населением администрации муниципального образования; секретарь комиссии


	Члены комиссии:
Генза Ольга Викторовна – директор МКУ «Центр хозяйственного обслуживания Батаминского муниципального образования»; депутат Думы Батаминского муниципального образования;

Степаненко Галина Николаевна- член общественной комиссии


	


Число членов Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов на муниципальной службе в администрации Батаминского муниципального образования (далее-Комиссия), принимающих  участие в заседании  составляет 5 человек из 6. Кворум для проведения  заседания Комиссии имеется. Комиссия правомочна.
Повестка   заседания Комиссии:
1. О рассмотрении уведомления муниципального общеобразовательного учреждения "Батаминская общеобразовательная школа"  о заключении трудового договора с бывшим муниципальным служащим Выборовой Ириной Васильевной.
СЛУШАЛИ:
Белик Ю.В. -главу администрации Батаминского муниципального образования, председателя комиссии :
В Комиссию поступило (вх. от 16.03.2020г. №33) сообщение от директора муниципального общеобразовательного учреждения "Батаминская общеобразовательная школа" (исх.от 10.03.2020г. №5) о заключении трудового договора с Выборовой Ириной Васильевной  на должность педагога-психолога с 06.05.2019 г. на неопределённый  срок.  Выборова Ирина Васильевна  замещала должность главного специалиста в администрации Батаминского муниципального образования с 12.11.2018 г. по 31.05.2019г. Трудовой договор с Выборовой И.В. расторгнут приказом главы  администрации Батаминского муниципального образования № 6 от 30.05.2019 г. на основании личного заявления по собственному желанию. 
Должностные обязанности, исполняемые по должности, занимаемой гражданином в настоящее время:
 - получает от координатора по инклюзии документацию, передает ее согласно указаниям конкретным исполнителям для дальнейшего использования в процессе работы либо подготовки ответов;
-ведет документы психолога;

- оформление и ведение документации.

В рассматриваемом случае  в работе Выборовой И.В.  в МОУ "Батаминская общеобразовательная школа" в должности педагога-психолога  не содержится признаков личной заинтересованности бывшего муниципального служащего,  которая     может привести к конфликту интересов и не противоречит требованиям федеральных законов  от 02.03.2007г.№25-ФЗ "О муниципальной службе в Российской Федерации" и №273-ФЗ от 25.12.2008г. "О противодействии коррупции", а также не влечёт за собой конфликт интересов на муниципальной службе.
В соответствии с Постановлением Правительства РФ от 21.05.2015г.№29 руководителем учреждения нарушен порядок сообщения работодателем при заключении трудовых договоров  с гражданами, замещавшими должность муниципальной службы, перечень которых устанавливается НПА РФ,  в течение 2-х лет после его увольнения с муниципальной службы и заключении такого договора представителю нанимателя муниципального служащего по последнему месту его службы ( в части соблюдения срока представления уведомления  -10 дней со дня заключения трудового договора).
 РЕШИЛИ:  Установить, что в рассматриваемом случае не содержится признаков личной заинтересованности  муниципального служащего,  которая     может привести к конфликту интересов. 
Голосовали:
За -5 чел.,  против - нет, воздержалось  -нет.
Председатель комиссии:                                                                      Ю.В.  Белик
Заместитель председателя:                                                                   О. Г.  Воронцова
Секретарь комиссии :                                                                                     Е.А. Мотовилова 
Члены комиссии:                                                                                             О.В. Генза
                                                                                                                          Г. Н. Степаненко
